

女子散打冠军给你当保镖

已有四位千万富翁交纳了每年八万元的入会费



女保镖在执行任务的时候,通过对讲机与同事保持联系,随时保证客户的安全。

保镖是美女,会说一口流利的英语,还是武林高手?这并非电影情节,成功应聘到某商务信息咨询公司当保镖的“两朵花”,就有如此能文能武的不凡身手。昨日,记者了解到,已有四位千万富翁交纳了每年8万元入会费,

看好这项安保服务。

十八般武艺样样精通

昨日,出现在记者眼前的王倩,很难与保镖画上等号。这位毕业于四川外语学院,自小练就一身好功夫的辣妹子,唱歌、舞蹈、开车、

自救等样样精通。尤其是英语,已拿到专业八级证书。她是商务安保顾问,主要任务是千万富翁在出席商务活动时,充当助理角色。

“刺激!”电话那头,正在外地执行任务的李晴脱口而出。这位毕业于成都武术学校、16岁就获得四川省56公斤级散打女子冠军的女高手,负责富豪的人身财产安全保护。她告诉记者,小学起学武术,现在当女保安,还挺专业对口的。以前,自己在上海还进行过实战演练,把一米八高的壮汉都打败过。

“两朵花”都是同时在去年8月份进入该行业的。作为幕后“操盘手”的邦德商务信息咨询公司宣称,她们的外表与其他女孩子并无差异。如不展现身手,很难与保镖画上等号。而服务的人群只锁定拥有千万元以上

资产的富豪,保护范围由传统的人身财产安全,扩大至商务服务、定期咨询等。懂知识、懂法律,身手非凡的青年,成为他们选择的条件。

四位神秘富豪成会员

虽然四位千万富豪的身份处于极度保密状态,但记者打听到他们分别来自重庆市通信、商贸流通及房地产领域,其中一位还是某上市公司老总。

几经周折,记者从某知情人处了解到,一位会员富豪感慨,花8万元享受这样的服务,的确让自己心动。该人士还举例说,前不久,与大学朋友在解放碑某酒吧聚会,为防止意外发生,打电话请求保护。在那次保护行动中,“两朵花”也参与其中。由于那次保护对象多为女性,不管是上厕所、到舞池跳舞、喝酒

或回家,两位女保镖都是全程陪同。直到凌晨三点,安全富豪的好友送回家后,才离开。

女保镖市场需求出现

重庆市社科院社会学所副所长孙元明认为,女性加入保安队伍,说明随着经济发展,社会上会出现不同的需求。但这种需求的市场到底有多大?是否能够满足?还值得观望。

重庆市公安局表示,成立安保公司,必须到公安机关登记、注册,而且安保人员不能做违法的事情。目前,针对安保公司、从业者的管理和规定,相关法规还未出台。不过,现有的安保公司必须服从公安机关的管理。据了解,全国安保年产值达400亿元人民币。今后安保业将走市场化道路,对外开放。 据《重庆晚报》

新疆教育学院 要学生签“生死协议”

“这是学校在推卸责任,虽然我们已经是成年人了,但只要是在校生,学校就应该维护学生的权益。”

“学校可以用很多告诫方法,为什么非用这种方式来告诫我们?”这几天,因为学生们签订了一份由校方拟定的协议书,新疆教育学院职业教育分院掀起波澜——这份协议书被学生称作“生死协议”。

协议书称,如果出现下面因素造成学生人身伤害的,学生自己承担相应责任:(1)违反学校禁止性规定的;(2)私自用电器;(3)自杀、自伤的;(4)在假期离校、返校过程中发生的;(5)自行外出或者擅自离校发生的;(6)地震、雷击、洪水等不可抗的自然因素造成学生人身伤害的,而学校已经履行了相应职责,行为并无不当的;(7)学生在校期间,因他人行为不慎引起人身伤害的,由受害人承担相应责任;(8)他人故意侵害学生的,由侵害人承担责任;(9)学生因行为不慎造成他人人身伤害或者故意侵害他人的,由学生承担相应责任……

对此,新疆教育学院职业教育分院院长库热西·艾赫麦提表示,此次出台的协议书只是学校为给学生们一个警示和告知而已,最终目的是为了建设“平安校园”,如果学生真的发生意外了,学校还是会承担相应责任的。 据《中国青年报》

大学生雇人上课 价格最高25元一节

江苏某学院的葛学涛致信记者说:“很多同学选择付费雇‘校园专业代课族’上课,学校里逃课、代课已经成了公开的秘密。”那么,现在高校学生逃课现象到底有多严重?

“这确实是比较普遍的现象。”一个不愿意透露姓名的同学证实,学校里雇人代课已不是一个两个,现在逃课者和代课者之间并不直接联系,出现了专门的代理为其牵线,根据所代课难度不同和代课者水平高低,收取10至15元代课费,若需要记笔记等“增值服务”,则涨价至25元一节。

记者随机搜索了北京、上海、武汉等地的6所高校论坛上近期发布的“替人代课”广告帖,3月31日的一个帖子中,代课价格低至4元一节。

嫌母亲谈吐丢人 女生雇人开家长会

最近,家住大连南石道街的王女士很纳闷儿,眼看着女儿平平(小名)上初中第二个学期了,学校咋从来就没开过家长会呢?一个电话打到学校去,教导处的老师回答:“开啊,我们几乎每个月开一次。”王女士再问女儿,不想孩子语出惊人:“我嫌你丢人,一直让同学的大姨替你开的,一次五十元。”

气愤至极的王女士一个耳光扇过去,女儿非但没服气,还顶嘴:“你自己谈吐丢人,打我有什么用?”接着女儿委屈地翻出了老账,上小学时开家长会,老师有时会点家长上台发言。其他家长虽然也是大连人,但人家会临时改成标准的普通话,说得既简短又精彩,惟独自己的妈妈操着地道的大连话,每次都是结结巴巴,不知所云。这还不说,别的家长去开家长会,都会精心收拾一番,给孩子长脸,可是惟独自己的妈妈,总是本色示人,搭配得一塌糊涂不说,几乎每次去都穿那套白加黑的衣服。妈妈的表现让平平觉得很丢面子,于是,她让人代妈妈去参加她的家长会。 据《新商报》

不用药物也能治病?! 新科技瞄上人体自疗

提高自疗能力,促进疾病自愈,或将成为未来主流

高血压、糖尿病、前列腺癌……各种慢性病怎么办?失眠、精力差、经常头痛……亚健康怎么办? 也许,绝大部分人对此的第一反应都是吃药、吃保健品。然而,现在,快速发展的新科技已经给出了一个更好的答案:通过提高你自身的自疗能力,消除病灶,消除亚健康!

很多疾病,药物治疗难去根

“药到病除,身体却越来越差!” “吃药,吃药,吃到啥时候是个头!” “这药,到底能治好多病?” 生活中,很多人,尤其是众多老年人、慢性病患者,在医生大医,药到病除,却会发出这样的感叹。

事实上,现代药理学、医学、药理学,并没有1928年美国科学家发现青霉素。

虽然一百年来医药不断前进,但二药对于很多疾病,药物治疗的效果,还非常有限,特别是失眠、高血压、糖尿病最普遍的问题,只能得到“缓解”、“抑制”、“调节”,而无法彻底消除其根源进行“根治”。

新科技转向强调人体自疗

事实上,药物并不总是对疾病最好的手段,人体存在与生俱来的自疗能力,从医学理论上讲,就像常人的感冒、发烧等,几乎所有非器质性病变的疾病,都有自愈自愈!

现在,随着生物晶片等新兴技术的飞速发展,有效提高人体自疗能力的产品已经问世,其中最著名的是德国华拿姆(wagner)生物科技公司,2005年推出的最新式人体自疗生物晶片(简称:华拿姆生物晶片)。

这种能令寿命达到100年以上的生物晶片,在西方近来的日报中,集成了100个神经密集神经或电脉冲,构成了一个独特的刺激回路,通过刺激人体的生物电自疗和调节,这种生物晶片,能够对小肠、有效



生物晶片是近年发展起来的一项,融微电子学、生物学、材料学、计算机科学为一体的高度交叉的新技术,目前已成为国际生物技术产业最重要的增长点和竞争焦点。

调节人体自疗能力,从而平衡内分泌、调节三大系统,提高人体自疗能力,相比传统药物,对失眠、高血压、糖尿病等许多慢性病的治疗,更加安全、有效。

自疗能力,比抵抗力更全面

“简单的讲,人体自疗能力就是身体维持健康能力的一种能力,其中包括:大家知道的抵抗力,也就是免疫系统的能力,另外还包括:神经系统和内分泌系统的功能。”著名医学专家中华教授,是国际相关领域的学术权威。

“而影响人体自疗能力的重要因素是脑电!它是人体的‘总指挥’和‘总协调’,就身体温度、心率、与大脑的思维活动并没有关联,脑电的稳定程度,影响

着神经、免疫、内分泌三大系统,正是这些系统的共同作用,构成了人体的自疗功能。”

据介绍,在生物晶片问世后,人体的脑电会逐渐趋于平衡,自疗能力开始下降,另外,免疫力、记忆力、注意力也会随之下降。

“所以,对于老年人和年轻亚健康、亚健康人群,年轻人群不太容易察觉,时间长了,大多也会在短期内出现‘三衰四弱’。”

“不过,人体自疗生物晶片的出现,‘短期即可见效’!即使是老年人,只要佩戴上这种生物晶片,也能拥有充沛的脑电,从而调节神经、免疫、内分泌三大系统恢复平衡、稳定的状态,让各种与年龄相关的疾病逐渐‘自愈’。”

相关链接:

德国人体自疗生物晶片已经登陆大陆

据了解,这一德国人体自疗生物晶片,已经登陆大陆市场,目前,全国销售网络已经全部完成,但还没有正式的销售。

德国华拿姆全球总代理(北京)有限公司,已进入中国。

是世界综合规模最大的国家,中国人口有13亿,经济的高速发展,但,经济城市的发展者具备了购买人体自疗晶片的条件。

目前,在大陆上海、南京等地的分公司已经成立,5月份,多家直营公司自疗晶片专卖店即将陆续开业,并展开全方位的宣传推广和售后服务。

另外,为了北京以外的消费者能尽早方便购买,华拿姆江苏分公司,目前正在招募市、县经销商专卖店加盟,有兴趣的读者可以致电咨询:025-66661095、66661098、13270812115。



治口吃 用天医牌口吃矫正器在家就可治好口吃病,恢复流利自如说话,免费送资料,欢迎来电咨询! 电话:0576-3683388 地址:浙江省天台县长乐路1号 邮编:317203